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PUPIL FEEDBACK  
(Years 3 to 6 – Academic Year 2018/19) 

 

  
 
 
 11 1    
 
 
 

If you need some help to fill in this form please ask the person who gave it to you. They will be happy to help you. 

 

The School is committed to constantly making its services better and the answers you give to these questions will be 

taken very seriously.  Please note that no-one in the school will see your answers.  All completed 
questionnaires are analysed by QDP Services, an independent data processing company, who will treat all 

responses in the strictest confidence. Thank you. 
 

Class:      ( Class printed here by QDP ) 

 
 

 Please place ONE cross in the  box (using black/blue ink), e.g.  , next to the number which best describes how  

 much you agree  with each of the following statements below: 

  
  

  
- Strongly Agree; 

 
- Agree; 

 
- Disagree; 

 
- Strongly Disagree; 

 
- Not Applicable (N/A) 

           
 
 

     
 

Office 

Use 
Only 

The School 
Strongly 

Agree 
 Strongly 

Disagree 
N/A 

(339) 1 This is a good school that meets my needs 
1  2  3  4  5  

(186) 2 I enjoy school very much 
1  2  3  4  5  

(340) 3 I have friends at this school 
1  2  3  4  5  

(459) 4 The school teaches me how to keep healthy 
1  2  3  4  5  

(328) 5 I am encouraged to take exercise and keep fit 
1  2  3  4  5  

(364) 6 I am encouraged to eat healthily 
1  2  3  4  5  

(368) 7 I am helped to manage my feelings and feel good about myself 
1  2  3  4  5  

(140) 8 The school provides a good range of additional activities 
1  2  3  4  5  

(142) 9 I enjoy taking part in additional activities 
1  2  3  4  5  

(468) 10 The additional activities help my self-confidence to grow 
1  2  3  4  5  

 
Office 

Use 
Only 

Teaching     

(35) 11 I am taught well 
1  2  3  4  5  

(54) 12 My lessons are interesting 
1  2  3  4  5  

(343) 13 I enjoy my lessons 
1  2  3  4  5  

(372) 14 I find it easy to get on with my work in class 
1  2  3  4  5  

(49) 15 I can understand my teacher 
1  2  3  4  5  

(213) 16 My teacher encourages me to work hard 
1  2  3  4  5  

(104) 17 I know what to do and who to ask if I find my work hard 
1  2  3  4  5  

 
 

  
(please continue over the page) 

Example 1 of 5:  Pupil Questionnaire – Years 3 to 6 



 Please place ONE cross in the box next to the number which best describes how much you agree with each of the statements. 

 
  
- Strongly Agree; 

 
- Agree; 

 
- Disagree; 

 
- Strongly Disagree; 

 
- Not Applicable (N/A) 
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 12 2 0 0  
 

     
 

Office 
Use 
Only 

Teaching (contd) 
Strongly 

Agree 
 Strongly 

Disagree 
N/A 

(71) 18 My teacher makes sure that I know what I am doing 
1  2  3  4  5  

(265) 19 I know how to behave in school 
1  2  3  4  5  

(99) 20 When my teacher is away someone else looks after us 
1  2  3  4  5  

(73) 21 I get on well with my teachers 
1  2  3  4  5  

(373) 22 I know what I need to improve 
1  2  3  4  5  

(374) 23 I know I am doing my best 
1  2  3  4  5  

(50) 24 I am making good progress 
1  2  3  4  5  

(467) 25 I take pride in my work 
1  2  3  4  5  

(460) 26 My homework helps me to understand and improve my work in school 
1  2  3  4  5  

 
Office 

Use 
Only 

The School Community     

(163) 27 I feel very safe and secure at school 
1  2  3  4  5  

(344) 28 I have not experienced bullying at school 
1  2  3  4  5  

    

 
 

 
 

 
 

 
 

 (471) 29 The teachers make sure that everyone respects each other and that they 

are healthy and happy 1  2  3  4  5  
   

 
 

 
 

 
 

 
 

     

 
 

 
 

 
 

 
 

 (75) 30 My teacher treats everyone fairly and with respect 
1  2  3  4  5  

(107) 31 I know what to do if I need help 
1  2  3  4  5  

(178) 32 Pupils in school behave well 
1  2  3  4  5  

(297) 33 I am asked for my views about things in school 
1  2  3  4  5  

(266) 34 I feel I am listened to 
1  2  3  4  5  

(375) 35 Lunch and play times are well organised 
1  2  3  4  5  

(393) 36 The grown-ups who look after us at lunch time are helpful to me 
1  2  3  4  5  

(157) 37 The classrooms are clean and tidy 
1  2  3  4  5  

(348) 38 The school is the right size for me 
1  2  3  4  5  

(370) 39 The school encourages me to help in the local area 
1  2  3  4  5  

(371) 40 The school helps people of different backgrounds to get on well 
1  2  3  4  5  

(223) 41 Overall I am happy with my school 
1  2  3  4  5  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
(please continue over the page) 
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About Yourself (Please place ONE cross in appropriate box)  
 

We ask these questions for no other reason than to establish whether the school is serving the needs and is 
representative of our community as a whole. 
 

           

(188) I am a: Boy 
 

1 Girl 
 

2  
 

 

           

           

(190) Ethnicity: Prefer not to answer 
 

1 Black African 
 

2 Black Caribbean 
 

3 

           

  Black other 
 

4 Bangladeshi 
 

5 Chinese 
 

6 

           

  Indian 
 

7 Pakistani 
 

8 White 
 

9 

           

  Other 
 

10  
 

  
 

 

           

 
Do you have additional 
learning needs? 

         

(202) Yes 
 

1 No 
 

2  
 

 

          

 

Do you have additional 
physical needs? 

         

(203) Yes 
 

1 No 
 

2  
 

 

          

          

 

(426) Religion or Belief: 

        
  No Religion  1 Christian (including Church of England, Catholic, 

Protestant and all other Christian denominations) 

 2 

       

        

  Buddhist  3 Hindu  4 

        

  Jewish  5 Muslim  6 

        

  Sikh  7 Any Other Religion  8 

        

  Prefer Not to Answer  9    

        

        
 
 

 

 

 

Thank you for completing this survey 
 

 
  

 


